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resse le ministre de la Main-d'ouvre et de
l'Immigration. Si on regarde à la bonne page
du hansard, on constatera qu'il a énoncé la
politique du gouvernement à ce sujet.

Le très hon. M. Diefenbaker: Par sa
réponse, le premier ministre avoue que le
gouvernement a peur de répondre.

L'hon. Marcel Lambert (Edmonton-Ouest):
J'ai une question supplémentaire. J'en profite
pour répéter ma question: pourquoi le minis-
tre de la Main-d'œuvre et de l'Immigration
ainsi que le secrétaire d'État continuent-ils à
rejeter les demandes de citoyenneté qui leur
sont présentées par des résidents qui habitent
le Canada depuis 30 ans mais qui ont été
autrefois en relation avec de prétendues orga-
nisations du front communiste?

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. La
question est nettement litigieuse.

[Français]
M. J.-A. Mongrain (Trois-Rivières): Mon-

sieur l'Orateur, en parlant d'agents révolu-
tionnaires, je désire poser au très honorable
premier ministre une question supplémen-
taire.

Le très honorable premier ministre pour-
rait-il informer la Chambre des allées et
venues d'un autre agent révolutionnaire qui
est disparu depuis quelques heures et dont le
nom est Dalton Camp?

[Traduction]

L'INDUSTRIE
LA RESPONSABILITÉ DES RISQUES DUS

AUX DÉBLAIS MINIERS
A l'appel de l'ordre du jour.
M. Randolph Harding (Kootenay-Ouest):

J'aimerais poser une question au ministre de
l'Énergie, des Mines et des Ressources ou, en
son absence, au ministre suppléant. Étant
donné les deux morts survenues près de Na-
tal à la suite de glissements de déblais
miniers, et comme l'inspecteur en chef des
mines de la Colombie-Britannique a déclaré
que personne n'était responsable de ces
déblais, le gouvernement fédéral est-il prêt à
prendre la responsabilité de cette affaire?

L'hon. Arthur Laing (ministre des Travaux
publics): Monsieur l'Orateur, j'essaierai d'ob-
tenir du ministre un commentaire à ce sujet,
qui pourrait être fourni demain.

LA DÉFENSE NATIONALE
LES DÉFAUTS DES AVIONS HERCULES

A l'appel de l'ordre du jour.
L'hon. D. S. Harkness (Calgary-Centre):

Monsieur l'Orateur, je voudrais poser une
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question au ministre de la Défense nationale.
On a signalé que presque tous les avions Her-
cules utilisés par les Américains au Vietnam
avaient des fissures sur les ailes et auraient
dû être ramenés pour subir des réparations
au coût de 11 millions de dollars. A ce pro-
pos, le ministre peut-il nous dire si un danger
semblable existe pour les Hercules canadiens,
en particulier pour celui qu'utilise actuelle-
ment la Croix-Rouge internationale pour
transporter des secours au Biafra?

L'hon. Léo Cadieux (ministre de la Défense
nationale): Monsieur l'Orateur, nous savons
ce qui est arrivé aux avions américains utili-
sés au Vietnam. Nous surveillons nos avions
de près et rien de semblable ne s'est encore
produit.

LE REVENU NATIONAL
L'INSUFFISANCE DE PERSONNEL A

L'AÉROPORT D'EDMONTON

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Steven E. Paproski (Edmonton-Centre):
Monsieur l'Orateur, je voudrais poser une
question au secrétaire parlementaire du
ministre du Revenu national. Verrait-il à
fournir un nombre suffisant d'employés des
douanes à l'aéroport international d'Edmonton
afin de soulager le seul fonctionnaire qui y
exerce ces fonctions?

M. l'Orateur: A l'ordre. On pourrait faire
inscrire la question au Feuilleton.

AIR CANADA
LA NOMINATION DU NOUVEAU PRÉSIDENT

A l'appel de l'ordre du jour.

M. W. B. Nesbitt (Oxford): Monsieur l'Ora-
teur, je veux poser une question au très
honorable premier ministre. L'autorité appro-
priée a-t-elle communiqué au premier minis-
tre le nom du nouveau président d'Air
Canada?

Le très hon. P.-E. Trudeau (premier minis-
tre): Non, monsieur l'Orateur, mais que je
sache, il devait être annoncé à 1 h. 30 cet
après-midi. Je n'ai pas écouté la radio.

M. Nesbiti: Une question complémentaire.
Le très honorable premier ministre aurait-il
la bonté de s'informer du nom de ce titulaire
et demander à revenir à l'appel des motions
pour pouvoir faire une déclaration à ce sujet?

Le très hon. M. Trudeau: Je m'y efforcerai
volontiers, monsieur l'Orateur, si les diri-
geants d'Air Canada l'ont annoncé. Je suis
fort impatient de l'apprendre et d'en faire
part à la Chambre.
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